



## REGOLAMENTO DEL CONCORSO SCIENTIFICO PER STUDENTI

## nell'ambito delle Giornate di San Giovanni Paolo II presso le Università Pontificie a Roma nel 2024

- 1. Il concorso è parte integrante dell'iniziativa delle Giornate di San Giovanni Paolo II presso le Università Pontificie di Roma ed è gestito dai suoi organizzatori, che sono: Fondazione Vaticana Giovanni Paolo II, la Chiesa di San Stanislao V.M. a Roma e la Pontificia Università Giovanni Paolo II a Cracovia.
- 2. Il concorso è aperto solo agli studenti del 1°, 2° o 3° ciclo delle Università Pontificie di Roma.
- 3. Il concorso consiste nella preparazione e nell'invio agli organizzatori di un documento di concorso sotto forma di articolo scientifico su un argomento correlato al tema delle Giornate dell'anno.
- 4. Il tema delle Giornate nel 2024 è: "Fede e ragione nel pensiero di San Giovanni Paolo II".
- 5. Gli articoli scientifici devono essere scritti in italiano o in inglese.
- 6. La lunghezza massima dell'articolo è di 35.000 caratteri, spazi inclusi.
- 7. Gli articoli devono essere inviati al seguente indirizzo e-mail: concorso@fjp2.com entro e non oltre il 10 novembre 2024.
- 8. La commissione di valutazione degli articoli presentati sarà composta da professori delle università co-organizzatrici dell'evento e la sua decisione non potrà essere impugnata.
- 9. I tre migliori lavori saranno presentati dagli autori in un evento di gala che concluderà la celebrazione delle Giornate e saranno proposti per la pubblicazione su riviste scientifiche selezionate.
- 10. La presentazione degli autori premiati durante l'evento di gala può assumere la forma di una conferenza classica o di una presentazione multimediale, non deve superare i 20 minuti e deve essere in italiano o in inglese.
- 11. Gli autori dei tre migliori lavori riceveranno premi in denaro (2.000 euro per il 1° posto, 1.500 euro per il 2° posto e 1.000 euro per il 3° posto) e saranno premiati con un viaggio di cinque giorni in Polonia nell'aprile 2025.